PHONG GD-PT VU THU KIEM TRA GIUA HQC K1 | - NAM HQC: 2017 - 2018
TRUONG TIEU HOC MON TOAN- LOP 5

TAN LAP 2 ,
i Thoi gian lam bai: 40 phat
HO VA LEN: .oveviiiii e LoDt
biém NOAN XEt: = KIEN thUC: oo eeee e eesnse e i

Khoanh tron vao chir cdi dat trudc cdu trd 1oi ding hoge vié't‘tié'p va cho chém:

Cau 1: Viet so thap phan c6: Bon mwoi lam don vi, chin phan traim (1 diem) - M1
A. 45,09 B. 45,9 C. 45,009 D. 45,0009

Cau 2: (1diém) — M2
a, Phan so thap phan la:

A 2 B. 2 c. & D. B
20 50 10 200
O ;
b, Viet 10 dwéi dang so'thapiphan dworc:
A. 0,005 B.0)5 C. 0,05 D.5,0
Cau 3: (0,5 diém) — M2 Hon so 3% d6i ra phén so dwoc:
A Y B. c. b D. 4
5 5 5 5
Caud: (0,5.diém) - M1 - Phin nguyén ciia so6 1942,54 la:
A. 54 B. 1924 C. 194254 D. 1942

Cau 5 : Trong cac s6 0,32; 0,197; 0,5; 0,009 s 16n nhat 1a: (0,5 diém) — M3

A.0,32 B. 0,19 C.05 D. 0,009
CAu 6 : Viét so thich hop vao chd cham: (1 diém) — M2

c) 8m25dm?=.....cccccocveunee, m?



A. 85 B. 8,05 C. 8,005 D. 85
Cau 7: (1 diém) — M3
Viét phép tinh va két qua vao chd chim:

C6 10 nguoi thg du dinh 1am xong ¢ong viéc trong 12 ngay. Néu ngudi ta muén lam

Cau 8: (1,5 diém) — M3
Nguoi ta mua 5 m vai phai tra 600000 dong. Hién nay gia ban mdi métvai dagiam
di 20000 d6ng. Hoi véi 600000 dong, hién nay c6 thé mua duoc bao nhiéu métvai nhu
thé ?
Cau 9: (1 diém) — M4
Mot can phong hinh chit nhét c6 chiéu rong 54m, chiéu'dai gap rudi chiéu rong. Hoi dién
tich cin phong 4y bang bao nhiéu mét vudng, bae nhiéudec-ta ?



HUONG DAN CHAM KIEM TRA GIUAKI I
MON : TOAN LOP 5

Cau 1 2 3 4 5 6
Y dtng A |[CB| A D C B

1 1 1 1 o5 | 1
diém | diém | diém | diém | diém | diém

Dbiém

Cau7:(1diém) 12x10: 8 =15 (nguoi)
Cau 8: (1,5 diém )
Gia tién mot mét vai trude day 1a :
600000 : 6 = 120000 (dong) (0,25 diém)
Gia tién mot mét vai hién nay 1a:
120000 - 20000 = 100000 (dong) (0,5 diém)
S6 mét vai mua duoc hién nay 13 :

600000 : 100000 =6 (m) (0,5 diém)

Pap s6 : 6m (0,25 diém )
Cau 9:
Gép rudi 1a = g (0,255 diem)

Chiéu dai hinh chir nhétla;

54 x §= 81 (m) (0,25.dicm)

Dién tich hinh'¢htr nhét 1a: 9
81 x54 = 4374 (m? ) “hay 0,4374 ha (0,25 diém)
Dap s6::8474m? 0,4374 ha (0,25 diém)

Cau 10:

Taco: 5,8 =5,80; 5,7 = 5,70

Vay cac sb can tim 1a : 5,71; 5,72; 5,73; 5,74........5,79
MGéi y dung duoc 0,25 diém.



